



不忘初心 牢记使命



扩容功能、多元发展、注重示范 俭学街郑品书舍创新方式服务社区居民

本报讯 阅读点亮人生,书香溢满街道。近日,郑州市委第三指导组组长尹红卫带队观摩文化路街道俭学街郑品书舍,金水区委副书记李伟革、文化路街道主要负责人陪同。

尹红卫实地察看了俭学街郑品书舍,听取了文化路街道主要负责人关于书舍运营及功能设置的情况汇报。尹红卫对书舍的规划建设和功能设置表示肯定。“要扩容功能,增加水吧服务项目,提供简餐;要多元发展,在现有服务项目基础上

扩展服务,开展公益讲座、主题沙龙、文化展览等阅读推广活动;要注重示范,发挥书舍公益性功能,营造休闲阅读、学习交流的文化阵地。”尹红卫说。

李伟革表示,将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,充分发挥书舍服务群众的职能,扩展增加功能,服务好居民群众。

文化路街道主要负责人表示,将积极探索谋划新思路,推动书舍公益性的有效覆盖和服务群众水平的全面提升。

记者 鲁慧 文/图



夯实基层党建基础 加强党员系统培训

本报讯 为提高党务工作者全国党员信息系统的管理和维护水平,近日,文化路街道组织开展“全国党员信息管理系统”操作培训会,所辖党组织20余名管理员参加培训。

培训详细讲解了党员管理信息系统的操作维护方法、党员信息管理、党员基本信息汇总和党员党组织关系转移办理程序,并指导参训人员进行实操练习,及时发现难点问题,并给予答疑解惑。

党员管理信息系统充分运用现代信息技术手段,体现了党员管理的与时俱进,推进党员管理的规范化和现代化。过去党员为转接组织关系,要跑街道、跑社区来回奔波,党员信息管理系统及时解决了“口袋党员”“隐形党员”问题,通过网上流程即可实现组织关系转接,方便了广大党员。

记者 鲁慧

反腐倡廉强教育 筑牢廉政“防火墙”

本报讯 为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导党员干部时刻绷紧廉洁自律之弦,自觉筑牢防腐思想防线,近日,文化路街道全体班子成员,村(社区)书记、主任一行30余人到郑东新区国际会展中心参观反腐倡廉教育基地,接受思想心灵洗礼。

郑东新区反腐倡廉教育基地共分5个展区,设置了万丈深渊、如履薄冰、欲望之树、警钟长鸣、虚拟监督、廉政知识问答等互动体验区,以及棋盘人生、人生积木、贪腐之门、廉洁之门、廉洁柱、耻辱柱和庭审现场等寓意深刻、生动逼真的精品造型。

大家认真学习了关于加强党风廉政建设建设和反腐败工作的一系列重要部署,了解了中华民族历代廉政建设的发展史、廉政制度以及廉政楷模人物事迹,观看了近年来查处的大量触目惊心的典型腐败案例、服刑人员现身说法视频等。

“欲影正先端其表,欲自廉先正其身”。参观结束后,党员干部纷纷表示,此次参观活动是一场精神的洗礼和思想的升华,今后将始终牢记党的纪律和规矩时必须验收的“高压线”,进一步提高廉洁自律意识,常怀律己之心、常思贪欲之害,保持为民务实清廉的政治本色,将廉洁自律意识切实贯穿于生活工作的始终。记者 鲁慧

一语不能践 万卷徒空虚

文化路街道召开主题教育调研成果交流会



本报讯 近日,文化路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,金水区委“不忘初心、牢记使命”第三巡回指导组组长谷健到会指导,会议由街道党工委书记王麟乐主持,街道全体班子成员参加。

近期,街道班子成员深入开展调查研究,紧紧围绕主题教育的主题、主线,结合各自工作实际,聚焦群众反映强烈的热点难点问题,形成了一批有深度、有广度,符合实际、切中要害的高质量调研报告。

会上,街道班子成员先后

结合工作职责和调研课题深入研讨交流调研成果,认真分析工作短板和自身不足,提出了有针对性的解决办法和改进工作的思路举措。

王麟乐强调,“一语不能践、万卷徒空虚”,街道全体科级党员干部要以此次调研取得的阶段性成效为新的起点,与学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯通起来,按照“问题实、过程实、作风实、成果实”的要求,从实力出发、向深处扎根,推动调查研究不断走向深入。记者 鲁慧 文/图

学改结合,推进主题教育走深走实

本报讯 近日,文化路街道召开主题教育“对照党章党规找差距”专题会议,会议由街道党工委书记王麟乐主持,金水区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三巡回指导组组长谷健到会指导。

会上,街道班子成员紧扣“4个对照”“18个是否”逐条逐

项做对照检视发言,对照党章党规以及违纪违法典型案例检视分析,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,以典型案例为反面教材,深挖案件反映出的思想问题、岗位职责、业务流程、监督制约、体制机制和外部环境等方面问题,逐项查找风险点,既全面

查找各种违背初心和使命的问题,又深入剖析问题、深挖思想根源,实事求是、敞开心扉、直击灵魂。

王麟乐指出,要以这次专题会议为契机,在学习上下实功、在查摆问题上用实劲、在认真整改上求实效。下一阶段,要把整改落实贯穿始终,以

“改”为关键,以“实”为重点,把学和做结合起来,把查和改贯通起来,坚持即知即改、立行立改,把此次主题教育中查摆出来的问题纳入整改落实任务,明确时限要求,坚持边查边改,让问题件件有整改、事事有落实,确保主题教育取得扎实成效。记者 鲁慧

主题教育工作通报暨征求意见测评会召开

本报讯 近日,文化路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作通报暨征求意见测评会。会议由人大街道工委主任田保松主持,街道党工委书记谭丽就街道主题教育开展情况进行通报。会议邀请“两代表一委员”和党员、群众代表对街道主题教育进行评估测评,广泛听取意见建议,让群众参与、让群众评判、受群众监督,为下一步纵深推进主题教育提供重要依据。

会议首先通报了街道主题教育进展情况,主题教育启动以来,街道注重统筹结合,精心组织实施,坚持高起点谋划、高标准开局、高质量推进,确保主题教育起步稳、走得深、效果好,实现了“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。随后,会议采取发放测评表的方式向参会代表征求意见建议。

田保松表示,要正确认识

此次测评工作的重大意义。开展主题教育成效评估,是贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求的具体举措,是坚持开门搞教育、自觉接受职工群众监督的生动实践,是总结主题教育经验、检验主题教育成效的重要手段。要切实运用好评价结果。要正确认识和分析好此次测评结果和征求意见情况,对于测评中大家认可的举措要坚持,对于不太满意的方面要列为整

改重要内容。高质量、高效率、高标准推动主题教育深入开展和成果巩固。要以此次主题教育测评为契机,既要对照每个措施、每项要求是不是抓牢落地,更要检视是否切实通过学习教育筑牢忠诚担当,是否通过调查研究补齐发展短板。

此次会议共收集意见建议3类14项,街道将根据意见建议逐项开展整改落实,确保主题教育工作走深走实。记者 鲁慧